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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, NAZARÉBEN
ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekeim!

Isten szeretetében az élet minden szakaszára megtaláljátok a választ.

Isten szeretetében újjászülettek, mint minden új hajnalban, és értelmet találtok az egész átélt
tapasztalatban.

Isten szeretetében meggyógyultok, de meg is szabadultok önmagatoktól.

Isten szeretetében többé nem lesz okotok arra, hogy az isteni szeretettől távol cselekedjetek,
gondolkodjatok vagy haladjatok.

Anyaként, olyan Anyaként, Aki már járt a Földön és közelről ismerte az emberi állapotot, arra
kérlek benneteket, hogy ne hagyjátok befolyásolni magatokat a saját tökéletlenségetek miatt,
hanem hagyjátok, hogy a Szeretet meggyógyítson és megváltson benneteket, hagyjátok, hogy
a szív ajtaja mindig szélesre kitárva maradjon.

Soha se zárd be szíved ajtaját!

Ragaszkodjatok az Örök Atya Szeretetéhez, és újjászülettek, megszabadultok a rabságból, és a
világ összes gonoszsága feloldódik.

Gyermekeim, bizony mondom nektek, hogy Szeretet nélkül soha sem fogjátok
tudnimélységében megismerni a valóságot. Ezért ne felejtsétek el, hogy Isten  Szeretetének
mély érzése által teremtett benneteket a Forrásban.

Engedjétek el tehát azt, amiben hisztek, amit egyetlen igazságként állítotok. Engedjétek el azt,
amit a sajátotokként tartotok számon.

Itt az ideje, hogy gyermekeim saját magukon tapasztalják meg az összes Küldött Szavait; mert
egy napon eljön a vég, és nektek Isten Szeretetében kell élnetek, abban a Szeretetben, amely
képes túlmutatni önmagatokon egy nagyobb és egyetemes jó megvalósítása érdekében.

Ezt a kulcsot adom nektek még egyszer, az üres szeretet kulcsát, a meggyőződésektől és
eszméktől mentes szeretetét, amely képes feláldozni magát Fiam szeretetéért.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Áld benneteket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája és a Nagyobb Szeretet Anyja


